

管城回族区第十六届人民代表大会第三次会议开幕 在高质量发展中展现新作为



本报讯 9月17日下午,管城回族区第十六届人民代表大会第三次会议开幕,来自各条战线的区人大代表,肩负着辖区人民的信任和重托,依照法定程序,选举出席郑州市第十五届人民代表大会的代表。本次大会应到代表195人,实到174人,符合法定人数。大会主席团常务主席王东亮、张艳敏、刘霞、李蝴蝶、刘三修、刘同杰、谢晓东、王宏武、高和平、罗国君在主席台前排就座。

大会宣布了主席团常务主席名单和副秘书长名单、当日执行主席名单,举行了大会开幕式,以举手表

决的方式通过了大会选举办法。

会前,大会召开了预备会议和中共党员会议。预备会议上,集中观看了换届纪律警示教育片《警钟》,审议并通过了区十六届人大三次会议主席团和秘书长名单、区十六届人大三次会议议程,并宣布了区十六届人大三次会议各代表团正、副团长名单。

预备会议后,大会召开中共党员会议,成立区十六届人大三次会议临时党组织。王东亮出席会议并讲话。

王东亮表示,今年以来,全区

上下高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻省市全会精神,坚决落实“以党的建设高质量推动经济发展高质量”战略部署,全面提速以商都历史文化区为引领的“四个管城”建设,全区经济社会发展呈现稳中求进的良好态势。今年上半年,全区地区生产总值完成165.1亿元,同比增长10.3%;规模以上工业增加值完成13.7亿元,同比增长17.2%,居全市六区排名第一;固定资产投资完成138.9亿元,同比增长13.2%,高于郑州市4.2个百分点;一

般公共预算收入完成15.7亿元,同比增长9.82%。

王东亮表示,与会人员既是人大代表,又是共产党员,要在严明纪律、严守规矩、净化换届风气中发挥表率作用。希望全体党员代表切实发挥好党员的先锋模范作用,带头执行中央八项规定及实施细则,自觉遵守“九个严禁、九个一律”纪律要求,共同维护好大会风气,以实际行动影响和带动全体代表,坚定信心,牢记使命,在高质量发展中展现新作为。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

管城回族区第十六届人民代表大会第三次会议闭幕 积极推动人大工作规范化、履职实效化

本报讯 9月19日下午,区十六届人大三次会议圆满完成会议议程,胜利闭幕。

大会主席团常务主席王东亮、张艳敏、刘霞、李蝴蝶、刘三修、刘同杰、谢晓东、王宏武、高和平、罗国君在主席台前排就座。会议由大会主席团常务主席刘霞主持。省换届风气第一巡回督导组、市换届风气第三督导组到场全程监督指导。

本次大会应到代表195人,实到177人,符合法定人数。

出席会议的全体代表肩负辖区人民的重托,认真履行宪法和法律赋予的职权,以无记名投票方式,选举产生了管城回族区35名出席郑州市第十五届人民代表大会代表,15名经济技术开发区出席郑州市第十五届人民代表大会代表。记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图



会上,区委书记王东亮说,会议期间全体代表以高度的政治责任感和使命担当,认真履行职责,依法行使民主权利,反映了辖区人民的共同意志,是一次民主的大会、团结的大会、依法办事的大会。

王东亮表示,要紧紧围绕区委的决策部署,忠诚履行宪法赋予的职责,为推动管城区高质量发展发挥好职能作用。要深入学习贯彻党的十九大精神,特别是习近平总书记调研河南时的重要讲话精神同管城实际结合起来,同制定的各项目标任务结合起来,主动作为,扎实工作,全力推动党的十九大精神在管城落地生根。要积极主动服务全区发展大局,区人大及其常委会要始终把谋划发展、参与发展、推动发展作为人大工作的根本任务和根本要求,结合区委、区政府中心工作,广泛开展检查、调研活动,特别是要紧紧围绕管城区商都历史文化区建设、现代产业体系构建、城市品位提升、营商环境优化等重点工作,深入开展调研,形成富有成效的意见和建议。要更好发挥代表联系群众优势。履职为民是宪法和法律赋予人大和全体代表的神圣使命和重要职责,要坚持工作重心下移,心系基层、情系群众,真正反映群众愿望,真正关心群众疾苦,及时回应社会关切。充分发挥密切联系群众的优势,带头宣传贯彻党的方针政策,

特别是管城区的发展思路和目标任务,通过卓有成效的工作,把全区上下的思想和行动统一到区委、区政府的决策部署上来,把全区群众的力量凝聚到以商都历史文化区为引领的“四个管城”建设上来。

要持之以恒加强人大自身建设。要积极推动人大工作规范化、履职实效化,切实增强“八个本领”,不断提升政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力和依法办事能力。要准确把握人大工作面临的新形势新任务,积极探索加强和改进人大工作的新路径、新方式、新方法,进一步提升人大工作水平。要毫不动摇坚持党的全面领导。

要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,提高政治站位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。紧紧围绕区委中心工作,思考谋划好人大今后一个时期的工作,为以商都历史文化区为引领的“四个管城”建设,为以党的建设高质量推动经济发展高质量提供坚强的民主法治保障。